



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 30 Ιουνίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.9/27-06-2016 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συγκρότηση πενταμελούς Επιτροπής με αρμοδιότητα την επιλογή μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΣΕΚ).	128	Ομόφωνα Συγκροτείται πενταμελής Επιτροπή, έργο της οποίας είναι η επιλογή των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και οι οποίοι δεν θα περιλαμβάνονται μεταξύ των επιλέξιμων υποψηφίων, αποτελούμενη από τους εξής: 1.Φώτιο Μάρη, Καθηγητή ΑΕΙ, Αναπληρωτή Πρύτανη Οικονομικών ΔΠΘ 2.Νικόλαο Κανελόπουλο, Ερευνητή Α΄βαθμίδας 3.Μαριρένα Γρηγορίου, Αν Καθηγήτρια και Πρόεδρος του Τμήματος Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής του ΔΠΘ 4.Αργύρη Καλλιανιώτη Ερευνητής Α΄ Διευθυντής του Ινστιτούτου Αλιευτικής Έρευνας Καβάλας Δημήτριο Αμπατζή, Αντιπρόεδρο Σ.Β.Β.Ε, εκπρόσωπο της Επιχειρηματικής κοινότητας της Περιφέρειας.
2.	Έγκριση αποδοχής της αίτησης δικαιούχου του προγράμματος επανειδίκευσης, κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για τους πρώην εργαζόμενους της εταιρίας ΘΡΑΚΗ Α.Ε., για αλλαγή φορέα υποδοχής.	129	Εγκρίνεται ομόφωνα Η αίτηση του κ. Γιαντσελίδη Χρήστου δικαιούχου του προγράμματος επανειδίκευσης, κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για τους πρώην εργαζόμενους της εταιρίας ΘΡΑΚΗ Α.Ε., για αλλαγή φορέα υποδοχής και τη μεταφορά του από τον Δήμο Αλεξανδρούπολης / Δημοτική Ενότητα Αλεξανδρούπολης που είναι τοποθετημένος, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης / Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, η εν λόγω μετακίνηση δεν επιβαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

3.	Έγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινής σήμανσης για παράκαμψη από Χ.Θ.6+900 εως Χ.Θ.10+250 (τοποθεσία: ΜΑΥΡΟΣ ΟΓΚΟΣ) του έργου: «Κάθετος Άξονας Εγνατίας Οδού Αρδάνιο – Ορμένιο: Τμήμα Μάνδρα – Ψαθάδες,80.3 (725).	130	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινής σήμανσης για παράκαμψη από Χ.Θ.6+900 εως Χ.Θ.10+250 (τοποθεσία: ΜΑΥΡΟΣ ΟΓΚΟΣ) του έργου: «Κάθετος Άξονας Εγνατίας Οδού Αρδάνιο – Ορμένιο: Τμήμα Μάνδρα – Ψαθάδες,80.3 (725), για (6) έξι μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας και σε περίπτωση που καταστεί ανάγκη παράτασης εφαρμογής της μελέτης από την Εγνατία οδό Α.Ε., να υποβληθεί σχετική αίτηση εγκαίρως, πριν να εκπνεύσει η ημερομηνία λήξης της απόφασης
4.	Έγκριση έκδοσης απόφασης σήμανσης – ασφάλισης για την προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας σε τμήμα της υφιστάμενης Εθνικής οδού (για τις ανάγκες κατασκευής της ανωδομής του τεχνικού Α/Δ SLR11 στον Α/Κ ΛΥΡΑΣ Χ.Θ. 18+571,06 & του τεχνικού Α/Δ στον Α/Κ ΔΑΔΙΑΣ Χ.Θ. 24+817,01 της αρτηρίας) του έργου: «Κάθετος Άξονας Εγνατίας Οδού Αρδάνιο – Ορμένιο: Τμήμα Αρδάνιο - Μάνδρα (80.11 – 80.23 (4904))»	131	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης σήμανσης – ασφάλισης για την προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας σε τμήμα της υφιστάμενης Εθνικής οδού (για τις ανάγκες κατασκευής της ανωδομής του τεχνικού Α/Δ SLR11 στον Α/Κ ΛΥΡΑΣ Χ.Θ. 18+571,06 & του τεχνικού Α/Δ στον Α/Κ ΔΑΔΙΑΣ Χ.Θ. 24+817,01 της αρτηρίας) του έργου: «Κάθετος Άξονας Εγνατίας Οδού Αρδάνιο – Ορμένιο: Τμήμα Αρδάνιο - Μάνδρα (80.11 – 80.23 (4904))» για (2) δύο μήνες, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της αστυνομικής Δ/σης Αλεξ/πολης και σε περίπτωση που καταστεί ανάγκη παράτασης εφαρμογής της μελέτης από την Εγνατία οδό Α.Ε., να υποβληθεί σχετική αίτηση εγκαίρως, πριν να εκπνεύσει η ημερομηνία λήξης της απόφασης.
5.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί του Απολογισμού – Ισολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, οικονομικού έτους 2015.	132	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί του Απολογισμού – Ισολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ,οικονομικού έτους 2015.
6.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Α΄ Τρίμηνο 2016.	133	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Α΄ Τρίμηνο 2016.
7.	Έγκριση 3 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.	134	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.
8.	Έγκριση καταβολής ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας, για το έτος 2016.	135	Εγκρίνεται ομόφωνα Η καταβολή της ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2016 ως εξής:

		<p>1. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Έβρου, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>2. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ροδόπης, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>3. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ξάνθης, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>4. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Καβάλας, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>5. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΔΡΑΣΗ» Π.Ε Δράμας, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>για την υλοποίηση των προγραμμάτων πρωτογενούς πρόληψης της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών και καταπολέμησης των ναρκωτικών σύμφωνα με το σκοπό της σύστασής τους.</p> <p>Τα ποσά θα βαρύνουν τις πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2016 των Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης, Δράμας, Ξάνθης Καβάλας, Έβρου, του Ειδικού Φορέα 0072, 1072, 2072, 3072, 4072, ΚΑΕ 2599.0001.</p>
<p><b>9.</b></p>	<p>Εγκριση απαγόρευσης αλιείας σε λεκάνη εγκλιματισμού (ηρεμίας) του ποταμού Νέστου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Π.Ε. Δράμας, για την προστασία των πληθυσμών ιχθύων για ένα έτος.</p>	<p><b>136</b></p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η απαγόρευση της αλιείας ιχθύων για ένα έτος, με κάθε μέσο και εργαλείο στη λεκάνη εγκλιματισμού (ηρεμίας) ιχθύων στην δυτική όχθη του ποταμού Νέστου στην περιοχή Τεμένους (έκταση με σημεία Α, Β, Γ, Δ, σε απόσταση περ. 4 χιλιομέτρων της επαρχ. οδού Παρανεστίου-Σιδηρονέρου από την διασταυρωση προς Φράγμα Θησαυρού και σε ευθεία απόσταση 245 μ από την επαρχ. οδό). Η εν λόγω περιοχή παρουσιάζεται στον συνημμένο χάρτη, η δε απαγορευτική περίοδος αρχίζει την 1-7- 2016 και ώρα 06:00 π.μ. και λήγει στις 1-7- 2017 και ώρα 06:00 π.μ. , αποσκοπεί στην προστασία και διατήρηση φυσικών και αδιατάρακτων πληθυσμών κυρίως ενδημικών και προστατευόμενων ειδών ιχθυοπανίδας όπως η άγρια πέστροφα, η μπριάννα κ.α. που χρήζουν απόλυτης προστασίας (Οδηγία 92/43/ΕΟΚ) και εντοπίζονται στο ποταμό Νέστο. Η λεκάνη ηρεμίας αποτελεί "καταφύγιο" για τα νεαρά ψάρια και τον γόνο και κατασκευάστηκε σε εφαρμογή δράσεων εγκεκριμένης μελέτης ιχθυοπανίδας. Σε αυτή τη θέση υπάρχει μεγάλη πίεση από την αλιεία λόγω της μεγάλης συγκέντρωσης των ψαριών και της εύκολης πρόσβασης.</p>

<p><b>10.</b></p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας, για την υλοποίηση του έργου : «Συμπληρωματικές εργασίες για την ολοκλήρωση του Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας»</p>	<p><b>137</b></p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας, για την υλοποίηση του έργου : «Συμπληρωματικές εργασίες για την ολοκλήρωση του Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας»</p> <p>2 Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χρήστος Λιθιρόπουλος ως πρόεδρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Γεωργιτσόπουλο.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.</p>
<p><b>11.</b></p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης, που αφορά την επίβλεψη του έργου: «Κατασκευή Κλειστού Γυμναστηρίου Τ. Κ. Πετρούσας Δήμου Προσοτσάνης»</p>	<p><b>138</b></p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και του Δήμου Προσοτσάνης, που αφορά την επίβλεψη του έργου: «Κατασκευή Κλειστού Γυμναστηρίου Τ. Κ. Πετρούσας Δήμου Προσοτσάνης».</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.</p>
<p><b>12.</b></p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής Επιτροπής αρμοδιότητας του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αβδήρων .</p>	<p><b>139</b></p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001 ) και της ΥΑ αριθμ.2123 /36/2001/19-10-2001 (ΦΕΚ 1438 Β ) , για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αβδήρων, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Νικόλαος Ευφραιμίδης με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Κυριακούλα Αλατζά- Παπαδοπούλου</p>

13.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 7 <sup>ης</sup> & 8 <sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	140	Ομόφωνα Επικυρώνονται τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 7 <sup>ης</sup> & 8 <sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
14.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 9 <sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	141	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση της απουσίας από την 9η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 27-06-2016 των παρακάτω: α) Του κ. Γαλάνη Βασιλείου Περιφερειακού Συμβούλου, λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων . β) Της κας Χειράκη Γεωργίας Θεματική Αντιπεριφερειάρχη, λόγω επίσκεψης της στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες
15.	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην πρόταση στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης CLLD – LEADER που θα υποβάλλει η ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τις Περιφερειακές Ενότητες Ροδόπης και Ξάνθης με την υπογραφή σχετικού συμφωνητικού συνεργασίας και ορισμός εκπροσώπου του Φορέα για τη συμμετοχή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) CLLD – LEADER.	142	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης -Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης στην πρόταση στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης CLLD – LEADER που θα υποβάλλει η ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τις Περιφερειακές Ενότητες Ροδόπης και Ξάνθης. 2. Εξουσιοδοτείται για την υπογραφή του ανωτέρω συμφωνητικού συνεργασίας στα πλαίσια του προγράμματος CLLD – LEADER ο Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης. 3. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης - Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης στην αμέσως επόμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. 4. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συμμετοχή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) CLLD – LEADER Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και Ξάνθης που θα συστήσει η ΑΝ. ΡΟ.Α.Ε. ο κ. Ευφραιμίδης Νικόλαος του Χαράλαμπου, κάτοικος ΔΑΦΝΩΝΑ ΞΑΝΘΗΣ, κάτοχος του με αριθμό ΑΕ413096 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αναπληρωτή του τον κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά του Αμέτ, κάτοικος Ροδόπης, κάτοχος του με αριθμό ΑΗ862241 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.

<p><b>16.</b></p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για τη συμμετοχή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD-LEADER Βορείου Εβρου στην πρόταση στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης CLLD – LEADER που θα υποβάλλει η Ε.Ε.Λ.Β.Ε. Λ.Ε στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.</p>	<p><b>143</b></p>	<p>Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συμμετοχή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) CLLD – LEADER που θα συστήσει η Εταιρεία Έρευνας &amp; Ανάπτυξης Βορείου Εβρου ΑΕ- Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α ( Ε.Ε.Α.Β.Ε.ΛΕ ) ο κ. Πέτροβτς Δημήτριος του Θεοδώρου , κάτοικος Αλεξανδρούπολης, κάτοχος του με αριθμό ΑΕ 418000 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αναπληρώτρια την κα. Μοσχοφίδου Ελεονώρα του Αντωνίου , κάτοικος Ορεστιάδας, κάτοχος του με αριθμό ΑΕ424381 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.</p>
<p><b>17.</b></p>	<p>Εγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» και το ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. Καβάλας για το έργο «59° ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ» .</p>	<p><b>144</b></p>	<p>Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» και το ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. Καβάλας για το έργο «59° ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ»  2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.  3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ**